



EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2023
RETIFICAÇÃO Nº. 01

A Prefeitura Municipal de Visconde do Rio Branco-MG, através da JCM - Consultoria Municipal Ltda., com sustentação no item 17.15 do Edital 001/2023, que regulamenta o **Concurso Público** para provimento de cargos de seu quadro de pessoal, **COMUNICA** as seguintes retificações no referido edital:

1) Ficam incluídos os itens 3.11, 3.12, 3.12.1, 3.12.2, 3.12.3 e 17.10 letra I.

3.11. O Agente Comunitário de Saúde, deverá residir na área da comunidade em que atuar, conforme o cargo pleiteado, desde a data da publicação deste Edital. E, ainda, permanecer nela residindo durante a atuação no cargo, ressalvado o disposto nos parágrafos 4º e 5º do artigo 6º da Lei Federal 11.350/06.

3.12. Os candidatos aprovados neste processo seletivo, para os cargos de **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE** e **AGENTE DE ENDEMIAS E ZOOSE**s deverão, conforme a lei federal nº 11.350/2006, ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.

3.12.1. Os parâmetros do curso serão os estabelecidos pelo Ministério da Saúde, conforme recomenda a Lei Federal Nº 11.350/2006 e Lei Federal Nº 13.595/2018.

3.12.2. O candidato poderá fazer o curso via internet, desde que observe as exigências da Lei Federal nº 11.350/2006 e alterações.

3.12.3. O Curso de Formação Inicial terá caráter eliminatório, sendo obrigatória a apresentação do Certificado de conclusão no momento da posse.

17.10

I) Os candidatos aprovados neste concurso, para os cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Endemias e Zoonoses deverão apresentar o certificado de conclusão do curso de formação inicial.

2) Ficam alteradas no Anexo I, ÁREAS DE PSF:

CENTRO DE SAÚDE BEIRA RIO - BEIRA RIO/ZONA RURAL:

Onde se lê: **BAIRRO CENTRO** (... Avenida Joé Batista Lopes ...).

Leia-se: **BAIRRO CENTRO** (... Avenida José Batista Lopes ...).

Onde se lê: **BAIRRO JARDINS** (...).

Leia-se: **BAIRRO JARDIM ALICE** (...).

ESF DOUTOR ULISSES FERREIRA - CORONEL JOAQUIM LOPES:

Onde se lê: **BAIRRO CORONEL JOAQUIM LOPES** (Artur da Silva Bernardes ...).

Leia-se: **BAIRRO CORONEL JOAQUIM LOPES** (Avenida Presidente Artur da Silva Bernardes ...).

3) Ficam incluídas no Anexo I, ÁREAS DE PSF, as ruas:

UBS ALTO DA BOA VISTA:

BAIRRO ALTO DA BOA VISTA (... Rua Silvio Benatti ...).

UBS ANACLETO LOPES GOMES – BARRA:

BAIRRO BARRA DOS COUTOS (... Avenida Theophile Dubreil; Rua Euclides Cunha; Rua José de Anchieta; Rua Osório Santos ...).

UBS JOSÉ DE ALMEIDA FILHO – CHÁCARA:

BAIRRO NOVA RIO BRANCO (... Rua Paulo Braga ...).

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Visconde do Rio Branco-MG, 30 de novembro de 2023.

LUIZ FÁBIO ANTONUCCI FILHO
PREFEITO MUNICIPAL